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de segurança, retirou os balanços da área do Jardim das Acácias e que, embora uma 
licitação tenha sido iniciada na época, nada foi executado até hoje. Endossou o 
requerimento da vereadora Brenda, defendendo que a revitalização seja ampliada para 
todas as praças e parquinhos do municipio, com a instalação de brinquedos novos e 
seguros para as crianças. O vereador Danilo comentou que destinou emendas 
impositivas para a substituição da iluminação por lâmpadas de LED em diversas praças 
do município e destacou o impacto positivo da nova iluminação no local. Ressaltou que 
para este ano também destinou emendas para aquisição de novos brinquedos na Praça 
da Jaca, mas, devido à limitação orçamentária, não foi possível atender a outras áreas. 
Observou que, apesar da iluminação ter sido instalada em algumas praças, ainda é 
necessário ampliar para regiões como a academia ao ar livre e o parquinho da praça em 
questão. Mencionou a necessidade de verificar se a administração anterior efetivou as 
ações previstas nas emendas e sugeriu que o setor de planejamento, liderado por Weider 
Júnior Rodrigues, implemente um cronograma de manutenção, troca e substituição 
periódica dos equipamentos públicos expostos às intempéries e ao uso contínuo. 
Finalizou parabenizando a vereadora Brenda pelo requerimento. A vereadora Tatiana 
comentou sobre a situação da Escola Meu Xodó, que atualmente possui três parquinhos: 
dois antigos, um para crianças maiores e outro para crianças menores, além de um novo 
parque de plástico. A vereadora informou que o parquinho destinado às crianças maiores 
não está sendo utilizado devido a questões de segurança. Sugeriu que, em vez de manter 
0 parque ocioso, poderia ser uma oportunidade para reformá-lo, realizar a pintura e 
engraxamento das peças, e transferi-lo para outro local onde ele possa ser utilizado, 
otimizando o uso do espaço e evitando novos investimentos. Finalizou destacando que 
0 parque para crianças de 5 anos não está sendo utilizado de maneira alguma. Colocado 
em sua única votação, o Requerimento de n.º 05/2025 acrescido foi aprovado 
por unanimidade. Por fim, passaram para a discussão em único turno o Requerimento 
n.º 06/2025, de autoria do vereador Renato Mayer Cruz, requerendo que o Executivo 
Municipal disponibilize uma ambulância ao PSF José Balbino de Oliveira (Posto Zé 
Pretinho), com permanência no local durante seu horário de funcionamento. Durante os 
debates, o Presidente explicou que seu requerimento visa proporcionar um 
atendimento mais humanizado e eficaz à população do Jardim Planalto, já que a distância 
de outros postos de saúde pode dificultar o atendimento. Destacou que a ideia é garantir 
suporte mais eficiente para a demanda local, comparando a proximidade dos PSF's 
Central e Jardim das Acácias, que facilitam o deslocamento das ambulâncias. O 
vereador Danilo, em sua intervenção, sugeriu que o problema da ambulância deveria 
ser abordado de forma mais ampla, propondo um estudo sobre a possibilidade de incluir 
uma segunda ambulância com motorista, para atender a toda a cidade. Além disso, 
sugeriu que, caso o motorista não estivesse disponível, um profissional do hospital, 
preferencialmente um enfermeiro treinado, poderia assumir a condução da ambulância, 
sendo remunerado com uma função gratificada. O vereador destacou a importância de 
fornecer isonomia e atender a todas as regiões do municipio com a mesma qualidade. A 
vereadora Tatiana destacou que a proposta de incluir enfermeiros na função de



motorista poderia caracterizar desvio de função, uma vez que as atribuições de cada 

cargo são definidas em concursos públicos. Afirmou que, se a ambulância precisar ser 

deslocada do hospital para o PSF, isso pode ocorrer. Afirmou ser importante alertar a 

população de que o serviço de socorro já é realizado, com a ambulância indo ao local e 

levando o paciente para o hospital. Esta Secretária relembrou que a ambulância já foi 

disponibilizada no PSF Zé Pretinho em gestões anteriores, mas que o veículo foi retirado 

após um período, conforme necessidade do hospital. O Presidente concedeu a palavra 

ao assessor jurídico desta Casa, Sr. Paulo Cézar, o qual reforçou que a ambulância 

pode ser deslocada conforme a necessidade, O vereador Danilo se comprometeu a 

aprofundar o estudo sobre a questão e trazer mais informações para uma discussão mais 

detalhada. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 06/2025 foi 

aprovado por unanimidade. Antes de encerrar a sessão, o Presidente anunciou a 

Composição das Comissões Permanentes para o Biênio 2025/2026. COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. Presidente: vereadora Tatiana; Vice- 

presidente: vereador Henrique; Membro: vereadora Brenda. COMISSÃO DE FINANÇAS 

E ORÇAMENTO. Presidente: vereador Henrique; Vice-presidente: vereador Joel; 

Membro: vereador Sandro. COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. Presidente: 

vereadora Brenda; Vice-presidente: vereador Danilo; Membro: vereador Joel. COMISSÃO 

DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA. Presidente: vereadora Gleds; Vice-presidente: 
vereador Cresio; Membro: vereador Danilo. Em seguida, solicitou às comissões que 

definam o dia e horário que irão se reunir ordinariamente para a discussão das matérias 

que estiverem em tramitação. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou 

encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 3.2 (terceira) Sessão Ordinária a 

ser realizada no dia 20 (vinte) de janeiro de 2025, segunda-feira, às 19h. Eu, 

Secretária — Geral, — Gledstone 

andei lavrar esta ata que será assinada após a sua aprovação. 

Presidente, Renato Mayer Cruz. Bend Cenc 
TN 
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Ata da 3.2 (terceira) Sessão Ordinária, da 1.2 (primeira) Sessão Legislativa da 

20.2 (vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de São Jodo Batista do 

Gloria-MG. A sessão teve inicio as 19h (dezenove horas) do dia 20 (vinte) de 

janeiro de 2025, sob a presidéncia do vereador Renato Mayer Cruz. O 

Presidente da Casa solicitou a esta Secretária a chamada nominal dos vereadores, tendo 

comparecido os seguintes edis: Alexandre Maciel, Brenda Garcia de Souza Silva, 

Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, Gledstone Donizete da Fonseca, 

Henrique Augusto Corréa Rezende, Joel Alves Pereira, Renato Mayer Cruz e 

Tatiana Cristina de Andrade Gonçalves. Verificado o número legal de presenças, 

sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a 

sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a esta Secretária a leitura do
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expediente do dia, que constou o seguinte. Expediente: 1 — Discussão e votação da ata 
da 2.2 (segunda) Sessão Ordinária, realizada em 13 (treze) de janeiro de 2025. 
Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1- Ofício n.o 03/2025, 
encaminhando mídias gravadas em CD correspondente às despesas realizadas no mês 
de novembro de 2024. Expedientes oriundos diversos: 1 — Ofício n.º 10/2025, 
provindo da Secretaria Municipal de Saúde, apresentando resposta em atenção ao Ofício 
n.º 06/2025, de autoria do vereador Renato Mayer Cruz. 2 — Ofício n.º 03/2025, 
originário do COMTUR — Conselho Municipal de Turismo, solicitando que esta Casa 
Legislativa indique um titular e um suplente para integrar o respectivo conselho. 3 — 
Ofício n.º 11/2025, originário do COMTUR — Conselho Municipal de Turismo, solicitando 
a cessão das dependências do Plenário desta Câmara Municipal, na data de 28/01/2025, 
das 18h30 às 22h, para a realização da Assembleia Ordinária do Conselho em questão. 
4 — Ofício n.º 37/2025, de autoria do vereador Kaique Bernardes Ferreira, Presidente da 
Câmara Municipal de São Roque de Minas, solicitando agendamento de visita técnica ao 
Procon desta Casa Legislativa. Expedientes apresentados pelos vereadores: 1 — 
Requerimento n.º 07/2025, de autoria do vereador Renato Mayer Cruz, pleiteando, 
ouvido previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal 
proceda à realização de estudos e providências que se fizerem necessárias, no sentido 
de adicionar ao acompanhamento pré-natal das gestantes, bem como para mães de 
crianças do município de São João Batista do Glória, noções básicas de pronto socorrismo 
para bebês e crianças, com ênfase na manobra de Heimlich. 2 — Requerimento n.º 
08/2025, de autoria do vereador Renato Mayer Cruz, demandando, ouvido previamente 
o Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal envie Projeto de Lei para 
esta Casa Legislativa a fim de ser instituído em âmbito municipal o “Troféu Servidor 
Destaque”, bem como que o evento tenha a entrega de troféu e prêmio para o(s) 
servidor(es) eleito(s). 3 — Requerimento n.º 09/2025, de autoria do vereador Renato 
Mayer Cruz, pleiteando, ouvido previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o 
Executivo Municipal implante um ponto de ônibus no Porto Glória/Passos, 
especificamente nas proximidades do empreendimento "Areia União", 4 — Requerimento 
n.º 10/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, solicitando, ouvido 
previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal reative o bar 
do Centro Esportivo Geraldo Rodrigues Ferreira (Poliesportivo), bem como a amplie o 
horário de funcionamento da piscina municipal. 5 — Requerimento n.º 11/2025, de 
autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, pleiteando, ouvido previamente o 
Plenário desta Câmara Municipal, que a Secretaria Municipal de Assisténcia Social 
encaminhe mensalmente a esta Casa Legislativa uma relação contendo: a) O número 
total de cestas básicas concedidas no período; b) A lista nominal das pessoas 
beneficiadas pelas cestas básicas. 6 — Requerimento n.º 12/2025, de autoria da 
vereadora Gleds Donizete da Fonseca, solicitando, ouvido previamente o Plenário desta 
Câmara Municipal, que o Executivo Municipal realize urgente a reforma na cozinha do 
Hospital Municipal Dona Chiquita, tendo em vista a inexistência de ventilação adequada, 
comprometendo as condições de trabalho e segurança do local. 7 — Requerimento n.º



13/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, demandando, ouvido 

previamente o Plenário desta Camara Municipal, que o Executivo Municipal efetue a 

construção de uma pista de caminhada ao longo do bairro Maria Rosa, especialmente 

nas proximidades da área verde, abrangendo a rua Ana Rosa Evangelista e vias 

contínuas. 8 — Requerimento n.º 14/2025, de autoria do vereador Cresio Costa, 

solicitando, ouvido previamente o Plenário desta Camara Municipal, que o Executivo 

Municipal encaminhe projeto de lei que Institui o Programa de Incentivo à Regularização 

da Dívida Tributária do Município de São João Batista do Glória — REFIS GLÓRIA/2025. 

9 — Requerimento n.º 15/2025, de autoria da vereadora Tatiana Cristina de Andrade 

Gonçalves Silva, pleiteando, ouvido previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que 

o Executivo Municipal realize campanhas educativas e informativos, com ampla 

divulgação, especialmente junto aos estabelecimentos comerciais que vendem foguetes, 

bombas e demais artefatos pirotécnicos que causam poluição sonora, como estouros e 

estampidos, para informar sobre a existência e o teor da Lei Ordinária n.º 1.700/2023, 

que proíbe a queima e a permissão da queima desses produtos no âmbito do Município 

de São João Batista do Glória. 10 — Requerimento n.º 16/2025, de autoria da vereadora 

Tatiana Cristina de Andrade Gonçalves Silva, solicitando, ouvido previamente o Plenário 

desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal proceda à reavaliação e implantação 

das medidas necessárias para a concessão da Progressão Horizontal e Enquadramento 

aos servidores municipais, nos termos previstos na Lei Municipal nº 1.330/2011, que 

institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Públicos do Executivo. 

11 — Requerimento n.º 17/2025, de autoria da Edilidade desta Casa Legislativa, 

pleiteando, ouvido previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo 

Municipal aplique a Lei n.º 1.404/2013, que "Dispõe sobre a proibição da disposição de 

entulhos e outros materiais em áreas públicas e privadas, 'CIDADE LIMPA', e dá outras 

providências". 12 — Requerimento n.º 18/2025, de autoria da Edilidade desta Casa 

Legislativa, demandando, ouvido previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o 

Executivo Municipal adquira de uma área apropriada destinada à construção de uma 

quadra poliesportiva para a prática de futebol e bit-tênis. Não houve orador inscrito para 

falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o 

Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador Cresio, 

primeiro orador inscrito, tratou dos requerimentos e ofícios de sua autoria. Detalhando- 

os, anunciou que solicita: que seja feito o estudo da possibilidade de o prefeito adquirir 

um lote no Jardim Planalto II para a construção de uma quadra de futsal e beach tennis, 

que o prefeito envie o projeto de lei do Refis e que seja enviado, para o deputado federal 

Gilberto Abramo, para o deputado estadual Charles Santos e para o senador Cleitinho, 

um pedido de dois ônibus: um para o transporte de crianças para as escolas municipais 

e outro para aqueles que cursam faculdade em Franca. O vereador Danilo, segundo 

orador inscrito, informou sobre o auxílio-moradia e as bolsas de estudo dos universitários 

glorienses. Salientou que o decreto afirma que o prazo para as entrevistas termina no 

dia 23 de janeiro e deu mais instruções. Reforçou que houve um problema na 

digitalização do edital do auxílio-moradia (ajuda de custo), afirmando que faltaram 

algumas páginas com detalhes quanto a documentação necessária, mas que já foi 

publicada uma correção. Colocou-se à disposição dos estudantes. Sobre sua emenda 

impositiva, referente aos LEDs nas praças, expôs que foram indicados dois postes para
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0 Jardim Planalto II, no ponto em que estão as luminárias, e que é preciso colocar “ainda 
mais” luminárias. Comprometeu-se a tratar do assunto com o prefeito. Também exibiu 
um vídeo demonstrando o antes e o depois da iluminação nos locais. Comentou sobre a 
praça construída em frente ao hospital e listou outros pontos que irão receber melhor 
iluminação. Esta Secretária, Gleds, terceira oradora inscrita, abordou os quatro 
requerimentos feitos por ela, sendo eles destinados a: estudar a reativação do centro 
esportivo Geraldo Rodrigues e a construção de um “barzinho”; à cozinha do hospital 
Dona Chiquita; à construção de uma pista de caminhada no bairro Maria Rosa e a solicitar 
que a assistente social apresente o quantitativo de cestas básicas entregues, detalhando 
os beneficiários. O vereador Henrique, quarto orador inscrito, elogiou a iniciativa desta 
secretária quanto às cestas básicas. O vereador Joel, quinto orador inscrito, falou 
sobre o requerimento feito para o pessoal das endemias. Explicitou a gravidade da 
dengue. Denunciou que algumas pessoas não permitem que os agentes de endemias 
adentrem em seus imóveis e pediu a colaboração da população. Explicou também que 
o responsável pelo fumacê é o governo. Parabenizou o Sérgio do acampamento. Sobre 
seu requerimento pedindo um ônibus ao deputado Arantes, demonstrou otimismo. 
Anunciou que irá fazer um requerimento pedindo reformas e a construção de salas no 
colégio José Severiano Filho. Agradeceu a emenda para o Lar São Vicente do deputado 
Arantes. A vereadora Tatiana, sexta oradora inscrita, elucidou seu requerimento 
pedindo para que as crianças de 4 (quatro) anos prossigam na instituição “Meu Xodó”, 
defendendo a organização das escolas e opinou que há muitos alunos na José Ferreira 
Garcia, enquanto algumas salas se mantêm vazias no Meu Xodó. Demonstrou a 
expectativa de ter crianças de cinco anos frequentando o recinto e da abertura de uma 
creche. Comentou sobre a questão do transporte para as escolas, explicando os 
benefícios que seriam trazidos pelo seu pedido nesse sentido. Sobre seu outro 
requerimento, pedindo por mais eficácia na proibição dos fogos de artifício, relatou que 
algumas pessoas denunciam a venda de fogos no município e solicitou que a sociedade 
seja conscientizada e tenha um papel mais colaborativo. Ainda sobre outro requerimento 
seu, este tratando sobre a valorização do servidor público municipal, esclareceu ter 
solicitado ao prefeito o encaminhamento do impacto orçamentário junto ao projeto de 
reajuste anual e a inclusão da lei de progressão horizontal em dia, argumentando sobre 
o desgaste causado pela necessidade de o servidor buscar seus direitos pelas vias 
judiciais. O vereador Sandro, sétimo orador inscrito, elogiou a iniciativa desta 
secretária quanto às cestas básicas. Questionou por que algumas pessoas recebem cesta 
básica “[més sim, mês não]” e opinou que isso é um “absurdo”, Quanto ao requerimento 
de autoria dos nove vereadores para que prevaleça a lei da cidade limpa, informou que 
estão havendo resultados e que muitos estão limpando seus lotes. Parabenizou o prefeito 
e o senhor Luiz Mário. Pediu um ofício direcionado à infraestrutura requerendo a limpeza 
do Cristo e das redondezas, relatando, inclusive, a presença de espécies como caramujos 
e escorpiões no recinto. A vereadora Brenda, oitava oradora inscrita, iniciou sua fala 
esclarecendo um “mal-entendido” quanto à votação de um requerimento do vereador 
Cresio, relacionado ao transporte para as escolas, justificando que votou contra por



inexperiência e que não sabia da possibilidade de aprovar desde que fossem feitas 

emendas. Complementou dizendo ser favorável à demanda feita pelo vereador. Em 

seguida, explicitou sua tristeza quanto ao fato de uma parcela dos requerimentos tratar 

da “não aplicabilidade” (eficácia) das leis. Salientou ser imprescindível que as leis sejam 

cumpridas, para que “a gente [saiba] o que precisa ser melhorado ou não”. Comentou 

sobre a necessidade de se respeitar a sinalização de trânsito, principalmente nas áreas 

próximas aos hospitais e escolas. Destacou que "se uma vaga [é] destinada a tal função 

[como idosos], não é porque ela tá vazia que a gente pode estacionar”, Pediu para que 

a população respeite a sinalização de trânsito. Sem mais oradores inscritos, o 

Presidente iniciou seu pronunciamento. Inicialmente anunciou que os vereadores desta 

Câmara Municipal, em comum acordo decidiram que a vereadora Brenda será titular e a 

vereadora Tatiana será suplente do COMTUR-Conselho Municipal do Turismo. Detalhou 

individualmente seus requerimentos sobre: seu pedido para que o executivo adicione ao 

acompanhamento de pré-natal instruções quanto a manobra de heimlich, visando a 

capacitação das mães em socorrer seus filhos em caso de engasgo; o troféu “servidor 

destaque”, para incentivar o servidor público a exercer “algo além da sua função”, 

sugerindo “prêmios” como gratificação, folga etc.; um ponto de ônibus próximo a 

empresa “areia união”, demanda de um munícipe, segundo o vereador. Declarou-se 

lisonjeado em ver o agendamento de uma visita técnica ao PROCON da Câmara Glória. 

Em seguida, o Presidente encerrou o grande expediente e declarou aberta a Ordem 

do Dia, a qual iniciou com a apreciação em único turno do Requerimento n.º 07/2025, 

de autoria do vereador Renato Mayer Cruz, pleiteando que o Executivo Municipal proceda 

à realização de estudos e providências que se fizerem necessárias, no sentido de 

adicionar ao acompanhamento pré-natal das gestantes, bem como para mães de 

crianças do município de São João Batista do Glória, noções básicas de pronto socorrismo 

para bebês e crianças, com ênfase na manobra de Heimlich. Colocado em sua única 

votação, o Requerimento de n.º 07/2025 foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida, iniciaram a deliberação em único turno do Requerimento n.º 08/2025, de 

autoria do vereador Renato Mayer Cruz, demandando que o Executivo Municipal envie 

Projeto de Lei para esta Casa Legislativa a fim de ser instituído em âmbito municipal o 

"Troféu Servidor Destaque”, bem como que o evento tenha a entrega de troféu e prêmio 

para o(s) servidor(es) eleito(s). Colocado em sua única votação, o Requerimento 

de n.º 08/2025 foi aprovado por unanimidade. Continuando, passaram para a 

deliberação em único turno do Requerimento n.º 10/2025, de autoria da vereadora Gleds 

Donizete da Fonseca, solicitando que o Executivo Municipal reative o bar do Centro 

Esportivo Geraldo Rodrigues Ferreira (Poliesportivo), bem como a amplie o horário de 

funcionamento da piscina municipal. O vereador Danilo disse ver com muitos “bons 

olhos” o requerimento desta secretaria para a reativação do bar. Ressaltou, porém, que 

algumas pessoas realizam festas particulares no espaço supracitado. Concluiu que tudo 

é muito “bem-vindo” desde que ande em harmonia. Esta Secretária, Gleds, afirmou 

que o lugar é um verdadeiro “elefante branco” e que, pelo que ela sabe, faz muito tempo 

que o local não é usado para festas privadas. Propôs pedir à prefeitura o levantamento 

das festas feitas no recinto. O vereador Cresio relembrou seu requerimento solicitando 

o freezer e o fogão para o ambiente, lamentando que ele não tenha sido concretizado. 

O vereador Danilo solicitou que a sua ressalva seja colocada em ata. O vereador
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Cresio declarou que acredita que pode haver uma junção das duas “coisas” [bar e 
festas]. A vereadora Tatiana informou aos demais que o executivo está fazendo 
alterações para fomentar o uso das piscinas e fazer a concessão do [comércio] no poli. 
O vereador Cresio defendeu a troca do horário de funcionamento, para incluir os finais 
de semana e estender o horário, trazendo acessibilidade. Colocado em sua única 
votação, o Requerimento de n.º 10/2025 foi aprovado por unanimidade. 
Prosseguindo, iniciaram a única discussão do Requerimento n.º 09/2025, de autoria do 
vereador Renato Mayer Cruz, pleiteando que o Executivo Municipal implante um ponto 
de ônibus no Porto Glória/Passos, especificamente nas proximidades do 
empreendimento "Areia Unido". O vereador Danilo, relembrando os serviços de 
urbanização da empresa Consul Prime, relatou ter perguntado ao senhor Gleuberd se os 
projetos teriam sido entregues, que, segundo o vereador, respondeu positivamente. 
Mencionou a municipalização do trecho da rodovia Glória-Passos. Declarou saber que foi 
gasto um valor significativo com o projeto de urbanização do trecho do Glória até a 
ponte. Concluiu elogiando o requerimento do vereador. Ainda sugeriu projetos no trajeto. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 09/2025 foi 
aprovado por unanimidade. Ato contínuo, iniciaram a apreciação em único turno do 
Requerimento do Requerimento n.º 11/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete 
da Fonseca, pleiteando que à Secretaria Municipal de Assistência Social encaminhe 
mensalmente a esta Casa Legislativa uma relação contendo: a) O número total de cestas básicas concedidas no período; b) A lista nominal das pessoas beneficiadas pelas cestas 
básicas. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 11/2025 foi aprovado por unanimidade. Em seguida, deliberaram em único turno o Requerimento n.º 12/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, solicitando que o Executivo Municipal realize urgente à reforma na cozinha do Hospital Municipal Dona Chiquita, tendo em vista a inexistência de ventilação adequada, comprometendo as condições de trabalho e segurança do local. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 12/2025 foi aprovado por unanimidade. Na sequência, iniciaram a única discussão e votação do Requerimento n.º 13/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, demandando que o Executivo Municipal efetue a construção de uma pista de caminhada ao longo do bairro Maria Rosa, especialmente nas proximidades da área verde, abrangendo a rua Ana Rosa Evangelista e vias contínuas. O vereador Danilo afirmou vislumbrar que a região abaixo da cerâmica seja loteada. Elogiou o requerimento. Relatou ter estado em uma reunião com o prefeito Eder, na qual deu ênfase na preocupação que os loteadores devem ter com o crescimento do município. Esta Secretária relatou que houve grande demanda pela pista de caminhada. O Presidente elogiou o requerimento. A vereadora Tatiana 

pontuou que não há uma secretaria de meio-ambiente, mas sim uma diretoria. O vereador Sandro transmitiu a situação de árvores plantadas sem planejamento e que 
estavam “pegando nos fios”. Reiterou que elas devem ser cortadas da forma mais rápida possível. A vereadora Brenda destacou que a leitura dos registros de água da rua Padre Aureliano é feita pela área verde de baixo. O vereador Cresio relatou que, em



reunião com o prefeito Eder, este declarou que irá fazer a abertura da área verde e 

construindo uma pista de caminhada. A vereadora Brenda recontou a informação que 

chegou até ela de que havia um projeto, pelos responsáveis pelo loteamento Alto dos 

Pássaros, para organizar a área, mas que não teve andamento. Colocado em sua 

única votação, o Requerimento de n.º 13/2025 foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, iniciaram a única discussão do Requerimento n. 0 14/2025, de autoria do 

vereador Cresio Costa, solicitando que o Executivo Municipal encaminhe projeto de lei 

que Institui o Programa de Incentivo à Regularização da Dívida Tributária do Município 

de São João Batista do Glória — REFIS GLÓRIA/2025. A vereadora Tatiana relembrou 

uma situação na qual uma pessoa que foi pagar seu imposto atrasado encontrou juros 

muito altos. Elogiou a medida, sugerindo que ela “ajudaria” a manter o imposto territorial 

em dia sem que o contribuinte tenha de pagar um juro “abusivo”. O vereador Cresio 

esclareceu que a lei não foi aplicada em 2024 devido ao processo eleitoral. Colocado 

em sua única votação, o Requerimento de n.º 14/2025 foi aprovado por 

unanimidade. Continuando, deliberaram em único turno o Requerimento n.º 15/2025, 

de autoria da vereadora Tatiana Cristina de Andrade Gonçalves Silva, pleiteando que o 

Executivo Municipal realize campanhas educativas e informativos, com ampla divulgação, 

especialmente junto aos estabelecimentos comerciais que vendem foguetes, bombas e 

demais artefatos pirotécnicos que causam poluição sonora, como estouros e estampidos, 

para informar sobre a existência e o teor da Lei Ordinária n.º 1.700/2023, que proíbe a 

queima e a permissão da queima desses produtos no âmbito do Município de São João 

Batista do Glória. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 

15/2025 foi aprovado por unanimidade. Após, discutiram em único turno o 

Requerimento n.º 16/2025, de autoria da vereadora Tatiana Cristina de Andrade 

Gonçalves Silva, solicitando que o Executivo Municipal proceda à reavaliação e 

implantação das medidas necessárias para a concessão da Progressão Horizontal e 

Enquadramento aos servidores municipais, nos termos previstos na Lei Municipal nº 

1.330/2011, que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores 

Públicos do Executivo. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 

16/2025 foi aprovado por unanimidade. A seguir, passaram para a única discussão 

do Requerimento n.º 17/2025, de autoria da Edilidade desta Casa Legislativa, pleiteando 

que o Executivo Municipal aplique a Lei n.º 1.404/2013, que "Dispõe sobre a proibição 

da disposição de entulhos e outros materiais em áreas públicas e privadas, (CIDADE 

LIMPA! e dá outras providências". Colocado em sua única votação, O 

Requerimento de n.º 17/2025 foi aprovado por unanimidade. Por fim, 

deliberaram em único turno do Requerimento n.º 18/2025, de autoria da Edilidade desta 

Casa Legislativa, demandando que o Executivo Municipal adquira de uma área 

apropriada destinada à construção de uma quadra poliesportiva para a prática de futebol 

e bit-tênis. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 18/2025 foi 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente 

declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 4.3 (quarta) Sessão 

e) de janeiro de 2025, segunda-feira, às 
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